
Referat fra baneudvalgsmøde den 2. august 2010 
 
Deltagere: Anders Bjerno, Jesper Geel Hansen, Rene Frederiksen, Christian Post, 
Christian Korsø Jensen, Hans Agerlin Petersen, Per Westergaard-Andersen, Aase 
Seitzberg. 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde d.14. juni 2010  
Referatet blev godkendt. 
 
Nyt fra baneudvalgsformanden Anders Bjerno 
Der er intet nyt fra kommunen vedrørende den gamle fredningsplan. 
 
Der er modtaget referat vedrørende banevandringen med kommunen. Dette skal 
gennemgås ved et møde med kommunen den 12. august. 
 
Anders forelagde udvalget en skitse til en ny greenkeepergård. Tanken er at bygge på 
arealet ud for parkeringspladsen og ud mod Øverødvej. Dette område er ikke fredet 
og der er fin plads til både greenkeepergård samt eventuelt indendørs 
træningsfaciliteter.  Jesper og Rene skal komme med ønsker til deres nye 
arbejdsplads samt ideer til hvordan de ønsker maskinerne skal placeres. 

 
Banen her og nu samt planer for den næste måneds drift: Jesper og Rene 
Forgreens skal propprikkes og dresses inden klubmesterskaberne. 
Fairways skal vertikalskæres samt eftersås. Jesper får en nyudviklet vertikalskærer på 
prøve. 
 
Renderne på henholdsvis hul 1 og 9 efter gravearbejde blev diskuteret. 
Tilsyneladende kommer der ikke græs de pågældende steder. Det samme gælder 
broen over åen på hul 9. Det blev besluttet at lægge rullegræs på renderne. 
På broen lægges grus.  
Som forsøg lægges der grus på ”stien” ved siden af herrernes 18 teested. 
 
Hul 4 og de tidligere tanker og ideer med hullet blev diskuteret. Anders kontakter 
Anders Sørensen mh på ideer. 
Arealet ved bageste bunker ind mod birketræerne ser ikke godt ud. Der lægges 
rullegræs på. 
 
Stien fra hul 16 op til 17 herreteested skal klippes. 
 
Par 3 banen  
Fliser under måtterne på hul 9, 10, 11 og 18 har første prioritet. 



 
Rating og opmåling af banen: Hans Agerlin Petersen 
Banen er målt op og formularen sendes til DGU som kommer ud og rater banen.  
Hans og Christian Post vil forsøge at deltage i ratingen.  
 
Drivingrange: Christian Post 
Der bør ryddes op omkring drivingrange. Christian har et ønske om at krat og buske 
fjernes ind mod stendiget. Stendiget må ikke blotlægges.  
Den lange måtte ligger meget dårligt. Vi diskutere om vi skal have en lang måtte eller 
flere mindre. Fordelen ved mindre måtter er, at de kan vendes efterhånden som de 
bliver slidt. Det besluttes at den lange måtte fjernes.  
Jesper, Rene og Christian skal sammen udarbejde en vedligeholdelsesplan. Hvordan 
kan drivingrangen komme til at se pæn ud? Hvornår skal der eftersås på stykket ud 
mod Øverødvej. Hvad skal der bruges af måtter? Skal måtterne ligge på gummifliser 
eller stenfliser? Hvad koster det?      
 
Klubmesterskab i putting: Christian Korsø 
Puttinggreen skal gøres ekstra hurtig. Den krydsklippes og vertikalskæres om 
morgenen før mesterskabet. Jesper Happel og Rene sætter banen. 
 
Diverse: 
Der er et ønske om plastik cupper på puttinggreen. De tunge metalcuppe ødelægger 
hulkanten hvis de kommer lidt skævt ned.  
Der er et ønske om at udskifte plastikpindene, som markerer banen med træpinde 
med spyd som er nemme at sætte. Christian skal på Simons som bruger disse og 
sender et foto til udvalget. 
Der er et ønske om en hvid kant på hullerne. Kanten kan males. Skal kun gøres til 
mesterskaber. 
 
Næste møde: 
Mandag d. 27/9 2010 klokken 18.00 
 
Ref. AaS 
  


